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Oznámení o vyložení soupisu nároků vlastníků pozemků- lhůta pro uplatnění námitek 
- komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území Kounov u Dobrušky - vyhláška 
 
V rámci zpracování návrhu komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Kounov u 
Dobrušky a části k. ú. Bačetín a k.ú. Kamenice u Dobrého (dále jen „KoPÚ“) zabezpečil Krajský 
pozemkový úřad pro Královéhradecký kraj, Pobočka Rychnov nad Kněžnou (dále jen „pobočka“) v 
souladu s ustanovením § 8 zákona č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových 
úřadech a o změně zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému 
zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), vypracování soupisu nároků 
vlastníků pozemků (dále jen „soupis nároků“) podle jejich ceny, výměry, vzdálenosti a druhu, včetně 
omezení vyplývajících ze zástavního práva, předkupního práva a věcného břemene. Vyhotovením 
soupisu nároků (vč. ocenění pozemků) byl pověřen zpracovatel návrhu komplexních pozemkových 
úprav firma AGROPLAN spol. s.r.o., Jeremenkova 9, Praha 4.   
 
Soupis nároků včetně jeho grafického znázornění bude vyložen od 3.3. 2025 po dobu 15 dnů 
na Obecním úřadě v Kounově, na Obecním úřadě v Bačetíně (část týkající se k.ú. Bačetín, na 
Obecním úřadu v Dobrém (část týkající se k. ú. Kamenice u Dobrého) a na Pobočce v Rychnově 
nad Kněžnou, v II. patře u Dagmar Noskové. Známým vlastníkům pozemků se soupis nároků doručuje 
v písemné formě k odsouhlasení a vrácení jednoho vyhotovení zpět na pobočku. 
 

K soupisu nároků mohou vlastníci pozemků uplatnit námitky u Pobočky Krajského 
pozemkového úřadu v Rychnově nad Kněžnou, a to ve lhůtě do  31.3. 2025. Námitky pozemkový 
úřad posoudí a projedná se sborem zástupců, popř. s katastrálním úřadem. K námitkám proti opravám 
výměr pozemků vyplývajícím z nového zaměření skutečného stavu v terénu se podle zákona 
nepřihlíží.  
Obecní úřady žádáme o zveřejnění tohoto oznámení způsobem v místě obvyklým po dobu 15 dnů (a 
to i v elektronické podobě), o vyznačení jeho vyvěšení a sejmutí a o zaslání zpět na pobočku. 
 

„elektronicky podepsáno“ 
 
Mgr. Alena Rufferová 
vedoucí Pobočky Rychnov nad Kněžnou 
Státní pozemkový úřad 
  
 
Vyvěšeno dne : 
 
Sejmuto dne :  

 
OBEC DOBRÉ 
č. p. 150 
517 93 Dobré 
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